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1. Předmět projektu 

Předmětem dokumentace pro výběr zhotovitele a pro provádění stavby na akci „NPK, a.s., 
Pardubická nemocnice, nová psychiatrie“, profesní část D1-01.4.SL Elektronické 
komunikace, je základní řešení vnitřních slaboproudých rozvodů a zařízení – domácího 
dorozumívacího zařízení, společných rozvodů TV/R signálů, datových a telefonních rozvodů, 
přístupového systému, kamerového systému a komunikačního systému sestra – pacient 
v objektu nové psychiatrie Pardubické nemocnice. 

Dokumentace vychází z požadavků a podkladů předaných investorem stavby. 

 

1.1 Projektové podklady 

Pro vypracování projektu byly využity následující poklady: 

- Stavební část projektové dokumentace pro stavební povolení  

- Požadavky investora, konzultace návrhu řešení  

- Technické podklady a specifikace k použitým systémům a zařízením 

- Soubor elektrotechnických předpisů - Elektrická zařízení - ČSN řady 33 2000, ČSN 33 
2130, ČSN 34 2300, atd. 

- ČSN EN 50 173, 174 – Univerzální kabelové systémy 

- Vyhl. č. 398/2009 Sb. – obecné technické požadavky pro bezbariérové užívání staveb   
 

1.2 Ochrana před nebezpečným dotykem 

Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím dle ČSN 33 2000-4-41 bude u SLP zařízení 
provedena jako ochrana samočinným odpojením od zdroje a dále jako ochrana malým 
napětím SELV. 

1.3 Prostředí - vnější vlivy 

Vnější vlivy v prostorech s instalovaným SLP zařízením jsou určeny protokolem o určení 
vnějších vlivů dle ČSN 33 2000-4-41 a ČSN 33 2000-5-51; protokol je součástí dokladové 
části DSP – ve všech vnitřních prostorech s instalovanými SLP prvky jsou předpokládány 
vnější vlivy normální, ve venkovním prostoru jsou vnější vlivy nebezpečné až zvlášť 
nebezpečné.  
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Kabeláž strukturované kabeláže bude z hlediska vnějších vlivů vyhovovat stupni E1 podle 
ČSN EN 50 173-1. 

Kabelové rozvody strukturované kabeláže, využívané pro potřeby IP CCTV a ACS, budou z 
hlediska klasifikace prostředí vyhovovat minimálně stupni M1, I1, C2 a E1 podle ČSN EN 50 
173-1, ed.3.  

  

2. Technické řešení a popis SLP zařízení    

 

2.1 Přípojky areálových rozvodů SEK 

Nový objekt Psychiatrické kliniky bude napojen na stávající areálové rozvody SEK v areálu 
Nemocnice Pardubice prostřednictvím kabelového vedení s optickým kabelem minimálně 24 
vláken SM 9/125 OS2, vedeného z centrální datové místnosti Nemocnice Pardubice, 
umístěné v objektu č.11 – Ředitelství a z datové místnosti v objektu č.9.  

Služby SEK jsou poskytovány vybranou společností prostřednictvím kabelového vedení ve 
správě CETIN a.s.   

Souběžně s optickým kabelem bude do objektu Psychiatrické kliniky přiveden i rezervní 
metalický sdělovací kabel minimálně 50 párů, vyvedený z místnosti telefonní ústředny 
v objektu č. 9 – Provozně technický úsek. 

Oba kabely, vedené zčásti ve stávající trase průlezných kabelových kolektorů a z části 
v nově vybudovaném kabelovém kolektoru, budou zakončeny v serverové místnosti v 1. PP 
objektu Psychiatrické kliniky. 

V rámci rozšíření areálových datových a telefonních rozvodů Nemocnice Pardubice je 
předpokládána i rekonstrukce stávající a již dosluhující telefonní ústředny, případně výměna 
za kapacitně i technickou úrovní odpovídající novou telefonní ústřednu, podporující jak 
analogové, tak i digitální (IP) telefonní služby – specifikace vybavení i výměna ústředny bude 
řešena jako samostatná akce. 

 

2.2 Domácí dorozumívací zařízení (DDZ) 

V objektu Psychiatrické kliniky bude zřízen systém domácího dorozumívacího zařízení 
(DDZ), využívající služeb areálové telefonní pobočkové ústředny, který umožní akustickou 
signalizaci příchozího hovoru, hlasovou komunikaci mezi uživatelem a osobou u venkovního 
tabla DDZ, případně i dálkové ovládání elektrického zámku příslušných vstupních dveří do 
budovy. 

Před určenými vstupy do objektu i před vstupy do vybraných částí uvnitř objektu (lůžková 
oddělení, vstupy pro personál, atd.) budou osazeny venkovní tlačítkové panely (telefonní 
vrátníky) s integrovaným hlasovým modulem a zvonkovými tlačítky se jmény volaných osob. 
Každé zvonkové tlačítko představuje telefonní spojení na předem určené telefonní číslo 
osoby z řad personálu nové psychiatrie. Ovládací výstup panelu je možné použit pro dálkové 
odemknutí dveří příslušného vstupu do objektu z telefonního přístroje volané osoby. 

Navržený systém DDZ musí být z důvodu zajištění servisu shodný se zařízením DDZ 
používaným v areálu Pardubické nemocnice. 

Umístění zvonkových tabel bude splňovat prostorové požadavky (výškové a odstupové 
vzdálenosti) vyhlášky č. 398/2009Sb.   

 

 

2.3 Společný rozvod televizních a rozhlasových signálů  

V objektu Psychiatrické kliniky bude zajištěn rozvod digitálních televizních a rozhlasových 
(TV/R) signálů prostřednictvím areálových a návazně i vnitřních rozvodů datové sítě. Příjem 
TV/R signálů bude zajištěn v rámci stávajících sjednaných služeb SEK, poskytovaných 
vybraným operátorem telefonních a datových služeb.  
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Koncové zásuvky s převodníkem, umožňujícím připojení TV přijímačů na datový rozvod 
TV/R signálů, budou osazeny u televizních přijímačů.  

 

2.4 Vnitřní rozvody sítě elektronických komunikací (SEK) a datových signálů  

Vnitřní kabelové rozvody SEK v objektu budou realizované formou universálního 
kabelážního systému (strukturované kabeláže) z metalických stíněných datových kabelů 
kategorie minimálně CAT. 6A, se zakončením kabelových vedení od koncových zásuvek 
v 19“ datových rozvaděčích, umístěných ve vyhrazených místnostech v úrovni 1. PP a 2.NP 
budovy psychiatrie.  

Použitý systém datové kabeláže musí splňovat požadavky pro zajištění systémové záruky na 
datový kanál (datový kabel, keyswitch, patch cord,) minimálně pod dobu 25 let. 

Pro zajištění maximální povolené délky metalických datových rozvodů budou v jednotlivých 
podlažích dle potřeby umístěny patrové 19“ datové rozvaděče. Propojení hlavního datového 
rozvaděče a patrových datových rozvaděčů bude provedeno optickými kabely.      

Optická přípojka areálových rozvodů do objektu bude zakončena v 19“ skříni datového 
rozvaděče BD/FD v místnosti serveru v 1. PP budovy. Datový rozvaděč bude vybaven 
pasivními a aktivními prvky optických i metalických datových rozvodů a záložním zdrojem 
napájení; součástí dodávky skříně bude i ventilační jednotka. Aktivní prvky a záložní zdroje 
datových rozvodů budou součástí dodávky uživatele.  

Vzájemné propojení jednotlivých datových rozvaděčů v objektu bude provedeno optickými 
kabely. 

Vnitřní kabelové rozvody strukturované kabeláže typu UTP4p minim. CAT. 6A budou 
zakončeny v koncových bodech – zásuvkách dle standardu investora se dvěma 
připojovacími konektory typu RJ45 pro napojení koncových datových zařízení; koncové 
zásuvky budou umístěny v jednotlivých místnostech dle požadavku investora – ve vybraných 
místnostech budou koncové zásuvky osazeny do podlahových krabic, umístěných u 
pracovních stolů.  V místnostech, kde bude používán dataprojektor, bude osazeno i rolovací 
zobrazovací plátno s elektrickým pohonem a dálkovým ovládáním.   

Koncové body datových rozvodů budou osazeny i v prostoru chodeb na jednotlivých 
podlažích; tyto zásuvky budou sloužit pro napojení přístupových bodů (AP) bezdrátové 
datové sítě (Wi-Fi) v objektu a telefonů DECT. 

Hlasové telefonní služby (telefonní hovory) v objektu Psychiatrie budou zajištěny dle 
požadavku investora a možností stávající, případně nově instalované areálové telefonní 
ústředny (analog/VoIP), v rámci vnitřních datových rozvodů.   

 

2.5 Komunikační systém sestra – pacient 

2.5.1 Základní funkce 

V novém objektu Psychiatrie bude instalován systém IP nouzové komunikace a bezdrátové 
lokalizace tísňového volání, kompatibilní se stávajícím systémem VISOCALL IP, 
instalovaným v nových objektech Pardubické krajské nemocnice, využívající pro komunikaci 
mezi jednotlivými prvky systému datové rozvody.    

Nouzový komunikační systém sestra-pacient slouží pacientům/klientům jako nástroj pro 
možnost přivolání zdravotnické pomoci či asistence.  

Informace o nouzovém volání jsou směrovány ke zdravotnímu či lékařskému personálu na 
služební terminály, pokojové terminály, přenosné DECT telefony, LCD monitory na chodbách 
a PC stanicích. Pro zvýšení dosažitelnost odborného lékařského či sesterského personálu je 
možno směrovat emergency volání na služební GSM telefony. 

Personál bude vybaven osobním přívěšky pro možnost přivolání pomoci při napadení 
klientem. Informace o volání bude lokalizována pomocí popisu určení místa vzniku volání a 
zobrazena na všech výše uvedeným místech signalizace systému nouzové komunikace. 
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V případě volání od lůžka či z pokojového terminálu s hlasovou komunikací je možno 
navázat obousměrné hlasové spojení mezi volajícím pacientem a volaným personálem. Při 
přivolání pomoci z míst bez možnosti hlasové komunikace jako jsou koupelny, sociálky, 
lůžka se signalizací atd., je nutno aby personál volajícího vždy osobně zkontroloval a událost 
vynuloval v místě volání. 

Z jakéhokoliv služebního či pokojového terminálu lze uskutečnit hlášení do celého oddělení 
nebo pro příslušnou kategorii personálu. Ze služebního sesterského terminálu lze navazovat 
cílené spojení do jakékoliv místnosti vybavené komunikačním prvkem. 

Systém umožňuje pružně reagovat na požadavky provozu z pohledu dostupnosti personálu 
v daném čase, jako jsou noční či víkendové provozy, přesměrováním veškeré komunikace 
do jiných částí systému v nemocnici bez omezení topologií řešení (volně nastavitelné) – 
sdružené provozy.  

Veškeré události jsou zapisovány do stávající společné databáze a jsou oprávněnému 
personálu dostupné k nahlédnutí či exportu skrze webový prohlížeč. 

Prvky s hlasovou komunikací umožňují reprodukci radiových vysílání ze sdíleného 
stávajícího radiového streameru. 

Technické provedení optické a akustické signalizace nouzových stavů musí být v souladu s 
požadavky oborové normy DIN-VDE0834. 
 

2.5.2 Popis základních systémových vlastností 

Hlasová komunikace  

Obousměrné hlasové spojení mezi komunikačními prvky systému. Pro pokoje izolace bude 
umožněno, na přání personálu, aktivovat funkci odposlechu prostoru. 

Prioritizace událostí 

Dle standardů EU a zadání uživatele bude v systému nastavena pro jednotlivé typy volání 
systémová priorita korespondující s bezpečnostním ohodnocením typu události. 

Audio funkce 

V systému je využit stávající zdroj radiových stanic pro (až 24 audio kanálů). Na pokojové a 
lůžkové terminály lze distribuovat až 24 radiových či jiných audio signálů s možností volného 
výběru požadovaného kanálu. 

 Centralizace – distribuce - integrace 

Veškeré události jsou centralizovány do jednoho místa v celém systému s autorizovaným 
přístupem přes webový prohlížeč. Nouzová volání lze směrovat do libovolného místa 
telefonní sítě objektu i s distribucí popisného textu události – využití stávajících zřízených 
komunikačních míst telefonní sítě nemocnice. 

Systém bude plně integrován se systémem bezdrátové nouzové signalizace, lokalizace osob 
a zdravotnických prostředků. 

Provedení systému 

Systémové koncové prvky musí být, z důvodu hygienických, omyvatelné běžnými 
desinfekčními prostředky užívaných ve zdravotnictví. 

Systém musí být v soulad s obecnými a oborovými normami ČR/EU. 

Vzdálená zpráva – servis 

Komunikační systém se chová v rámci celého areálu nemocnice jako jednotný celek 
s možností vzdálené správy, servisu a diagnostiky pro případ změn nastavení či servisních 
zákroků.  

Centrální technický dispečink bude vybaven softwarovým modulem pro technický dohled 
celého systému – možnost operativní údržby a rychlé reakce na chybový stav systému. 
Sdíleno pro všechny pavilony vybavené tímto systémem. 
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Integrace s EPS 

Veškeré zobrazovací prvky systému nouzové komunikace budou zobrazovat detailní popis 
místa vzniku požáru ze systému EPS. Tato doplňková funkce napomáhá personálu při 
řešení vzniklého požárního rizika. – je řešeno v rámci centrální správy systému na úrovni 
areálových rozvodů (není součástí tohoto projektu). 

Kompatibilita se stávajícím IP nouzovým komunikačním systémem v areálu nemocnice za 
využití systémového serveru, radiového streameru, databáze událostí a integrací s dalšími 
systémy. 
 

2.5.3 Popis řešení systému v daném objektu 

Veškeré prvky systému budou z důvodu zajištění bezpečnosti klientů v provedení bez 
přívodních kabelů a nouzových táhel. 

Lůžka budou vybavena velkoplošným nástěnným nouzovým tlačítkem s jednoznačným 
piktogramem „sestra“, LED přisvícením pro identifikaci tlačítka ve tmě a zpětnovazební LED 
indikací aktivace tlačítka. 

V zádveří pokoje bude osazen pokojový terminál umožňující presenci personálu ve třech 
kategoriích – sestra, doktor, služba. Každá skupina personálu má své presenční tlačítko 
s jednoznačným barevným odlišením. Terminál zajišťuje hlasitou komunikaci pro příjem 
nouzového volání či hlášení odkudkoliv ze systému a přesnou identifikaci volajícího na 
grafickém LCD. Displej umožňuje zobrazit frontu nouzových volání v případě současného 
výskytu více událostí. Je možno spustit nouzové volání pacienta nebo akutní přivolání 
dalšího personálu v kategoriích setra, doktor. Z terminálu lze uskutečnit hlášení 
v kategorizaci dle personálu (setra, doktor, služba) či obecné hlášení do celého oddělení. 
V případě požadavku je možný poslech až 24 stanic rádiového vysílání ze stávajícího 
radiového streameru nouzového komunikačního systému v nemocnici. 

Sociální zařízení budou vybavena nouzovými tlačítky a tlačítky pro resetování události. 
V pokojových integrovaných sociálních zařízením bude osazeno jedno nouzové tlačítko u 
umyvadla a druhé nouzové tlačítko bude sdíleno pro volání od WC a sprchy. 

WC pro OOSPO budou osazeny jedním nouzovým a jedním resetovacím tlačítkem. 

Společné prostory pro klienty budou vybaveny nouzovým tlačítkem pro přivolání pomoci a 
nástěnným komunikačním terminálem pro obousměrnou komunikaci. 

Tlačítka určená pro přivolání pomoci musí být trvale podsvícená pro snadnou identifikaci 
tlačítka ve tmě + zpětnovazební LED indikace aktivace tlačítka. 

V místnostech Izolace je požadován pokojový komunikační terminál v provedení antivandal – 
robustní kovový panel, jedno tlačítko pro přivolání pomoci, s montáží pod omítku. 

Před každou místností vybavenou nouzovým systémem přivolání pomoci bude osazeno 
chodbové orientační světlo opticky rozlišující typ událostí v místnosti/prostoru – přihlášení 
kategorie sestra, doktor, služba, nouzové volání od lůžka/pokoje, sociálního zařízení. 

Pokoje s trvalým dohledem budou vybaveny nad rámec standardního vybavení prvky 
nouzové komunikace i CCTV kamerami s možností monitoringu úrovně akustického tlaku 
v místnosti. Kamera při překročení nastavené úrovně předá signál do systému nouzové 
komunikace s následnou možností navázání hlasového spojení pro možnost uklidnění 
pacienta/klienta. 

Vyšetřovny a místnosti dětského oddělení v přízemí budou vybaveny kombinovaným 
nouzovým/resetovacím tlačítkem pro možnost přivolání pomoci v případě napadaní 
personálu klientem. Přenos signálu na konkrétní oddělení a přenosné terminály bude 
naprogramován dle následného zadání provozovatele.  

V prostoru atria v úrovni 2.NP bude osazeno tlačítko nouzové signalizace s vyšším krytím. 

Pracoviště sester bude vybaveno služebním terminálem s dotykovým LCD a hlasovou 
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komunikací. Druhé přilehlé pracoviště bude vybaveno PC stanicí s aplikací s grafickým 
rozhraním, v půdorysech zobrazující jednotlivá volání, umožňující navázat obousměrné 
hlasové spojení a zobrazení segmentů budovy s aktivací nouzového bezdrátového voláním 
z přívěšku personálu při napadení klientem. Zároveň bude PC stanice umožnovat 
administraci systému a vyhodnocování událostí. 

Před hlavními sesternami budou pod stropem osazeny LCD obrazovky, umožňující 
personálu, který není aktuálně přítomen u žádného z terminálů, přehled o událostech 
v systému nouzové komunikace. 

Hlavní recepce budovy bude pro případ napadení obsluhy klientem nebo jiné nebezpečné 
situace ve vstupním vestibulu vybavena nouzovým tlačítkem pro možnost přivolání týmu 
personálu. Tlačítko bude umístěno skrytě v pultu obsluhy.  

Výtah určený pro veřejnost bude připraven pro doplnění panik tlačítka pro případ napadení 
personálu. 

Budova bude pokryta bezdrátovými přijímači systému tísňového volání personálu. Vysílače 
zajistí plné pokrytí budovy i venkovního atria. Aktivace bezdrátového volání bude využita ke 
svolání záchranného týmu – signalizace s popisem volajícího a místa vzniku události na 
služebních terminálech, pokojových terminálech s přihlášeným personálem, PC grafické 
aplikaci, přenosný DECT telefonech a LCD monitorech na chodbách. 

Pro bezdrátovou lokalizaci bude každé nadzemní podlaží budovy členěno minimálně na 6 
segmentů – umístění prvků bude upřesněno před realizací na základě měření. 

Budova bude rovněž pokryta signálem pro DECT přenosné telefony personálu. Systém 
přenosných telefonů bude integrován do stávajícího telefonního systému. Systém nouzové 
komunikace bude propojen s IP rozhraním stávající telefonní ústředny. Prostřednictvím 
telefonní ústředny budou předávány požadované typy volání s textovou informací o typu a 
místě události a s možností oboustranné hlasové komunikace. 

Aktivní prvky komunikačního systému nouzového volání budou umístěny v 19“ datových 
rozvaděčích v jednotlivých datových místnostech a budou napojeny prostřednictvím 
vyhrazeného optického propojení na centrální areálový server komunikačního systému 
sestra – pacient Pardubické krajské nemocnice.  

 
 

2.6 Přístupový systém – kontrola vstupů 

V objektu bude instalován přístupový systém (ACS), umožňující kontrolovaný přístup do 
zajištěných prostorů, určených investorem/uživatelem, případně i kontrolovaný odchod 
z těchto prostorů – průchod bude umožněn pouze oprávněným uživatelům.  

Přístupový systém bude kompatibilní se stávajícím přístupovým systémem instalovaným 
v nových objektech v areálu Nemocnice Pardubice, s centrální správou (IMA s.r.o. Praha),  a 
bude tvořen sestavou řídících dveřních jednotek se čtečkami osobních identifikačních prvků 
(bezkontaktních čipových karet), připojených přes vestavěné rozhraní Ethernet a síť LAN 
k řídícímu koncentrátorů a centrálnímu databázovému serveru. 

Jednotlivé dveřní jednotky umožňují připojení dvou a více RFID čteček (Wiegand), ovládání 
dveřního zámku, dveřního kontaktu, případně i odchodového tlačítka. Jednotky obsahují 
vlastní zálohovanou paměť a logiku, která umožňuje pracovat i při výpadku ostatních složek 
systému. 

Centrální ovládání prvků přístupového systému bude zajištěno prostřednictvím řídícího 
software, umožňujícího konfiguraci systému, konfiguraci osob, konfiguraci přístupových 
práv, výpis pořízených dat, výpis průchodů osob, výpis průchodů zadaným místem, výpis 
docházky osob.  

Blokování určených dveří bude zajištěno elektromechanickými dveřními zámky s panikovou 
funkcí případně elektrickými dveřními otvírači; vstupní dveře do uzavřeného oddělení budou 
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při dodržení požadavků aktuálních norem požární bezpečnosti staveb (ČSN 73 0810 atd.) 
blokovány oboustranně. 

Na dveře, opatřené nouzovými odblokovacími prvky (vyhrazené tlačítkové hlásiče EPS a 
nouzová odchodová tlačítka přístupového systému) budou instalovány detekční prvky, 
zajišťující signalizaci neoprávněného otevření dveří na určených pracovištích (sesternách 
apod.) prostřednictvím přístupového systému.    

Blokování automatických posuvných dveří s elektrickým pohonem a vrat na vjezdu do 
parkoviště v 1. PP bude zajištěno přes řídící jednotku automatických posuvných dveří (vrat). 

U dveří hlavního vstupu do budovy bude zajištěna možnost trvalého odblokování dveřního 
zámku v době přítomnosti personálu na recepci; odblokování bude možné buď ručně, nebo 
automaticky dle předem nastaveného časového harmonogramu. 

Blokování ovládání výtahových kabin (blokování přivolání výtahu nebo volby jednotlivých 
stanic) bude zajištěno přes řídící část výtahů.  

Odblokování dveřního zámku, uvolnění ovládání výtahové kabiny nebo aktivace elektrického 
pohonu posuvných dveří a vjezdových vrat do garáže přístupovým systémem bude 
umožněno pouze oprávněným osobám s platným osobním identifikačním prvkem 
(bezkontaktní kartou).  

U určených dveří bude jejich odblokování zajištěno i ze systému EPS – signál ze systému 
EPS bude vždy s vyšší prioritou.  

Napájení prvků přístupového systému, elektromechanických dveřních zámků a elektrických 
otvíračů bude zajištěno ze zálohovaných napájecích zdrojů. 

 

2.7 Kamerový systém CCTV 

Systém CCTV bude navržen v rozsahu umožňujícím dohled pověřené osoby (osob) nad 
společnými komunikačními prostory a prostory vstupů na jednotlivá lůžková oddělení, 
případně i nad dalšími určenými zájmovými prostory, kde by mohlo dojít k nežádoucímu 
pohybu osob nebo nekontrolovanému odchodu pacientů.  

Systém umožní zobrazení videosnímků v požadovaném rozlišení pouze na dohledových a 
dalších určených místech v objektu. 

Vnitřní kamery IP CCTV v provedení mini Dome budou umístěny na strop, případně na stěny 
ve sledovaném prostoru. Pro snadné nastavení úhlu záběru budou kompaktní kamery 
vybaveny Varifocal objektivy a pro snímání obrazu za snížené viditelnosti IR přísvitem a 
mechanickým IR filtrem. Napájení všech kamer bude zajištěno PoE napájením z datového 
switche s podporou PoE na všech portech. 

Kabelové rozvody systému IP CCTV budou řešeny jako vyhrazená část strukturované 
kabeláže.  

V rámci projektu jsou uvažovány minimálně 2MPx IP kamery s Full HD rozlišením 
1920x1080 Px při 25fps, citlivostí 0.1 lux/F1.6 (vnitřní kamery), respektive 0.01Lux/F1.4 
(venkovní kamery), 0LUX (IR LED), s podporou 3DNR, BLC, HLC, WDR, ONVIF, kompresí 
H264/MJPEG a duálním kódováním.  

Vnitřní kamery budou dle požadavku uživatele vybaveny vestavěným mikrofonem pro 
možnost monitorování úrovně akustického tlaku v místnosti. Při překročení nastavené 
úrovně bude předán signál do systému nouzové komunikace Sestra – pacient k dalšímu 
zpracování  

Kamery budou napojeny na kaskádovatelné datové switche 10/100/1000Mbps, s podporou 
PoE na všech portech (min. 320W) – aktivní datové prvky budou součástí dodávky uživatele.     

Pro zpracování videosnímků z IP kamer budou použita záznamová zařízení (NVR) 
s možností dálkového přístupu, dodávaná včetně klientských aplikací. Záznamové a 
vyhodnocovací zařízení je řešeno jako rozšíření stávajícího systému, používaného 
v Pardubické krajské nemocnici – navržené prvky i SW vybavení musí být kompatibilní se 
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stávajícím záznamovým a vyhodnocovacím zařízením (NVR QNAP). Jsou požadována 
zařízení s 32 kanály na jedno zařízení - počet prvků a kapacita HDD bude určena dle počtu 
instalovaných kamer a doby záznamu. V rámci projektu je předpokládán pouze 24 hodinový 
záznam s následným přemazáním uložených dat novým záznamem. 

On-line videosnímky budou ze systému IP CCTV přenášeny na určené klientské stanice 
prostřednictvím místní sítě LAN.    

 

2.8 Jednotný čas a vyvolávací systém 

Ve vstupním prostoru 1.NP a v prostoru ambulancí v 1.NP a ve 2.NP jsou navrženy 
autonomní digitální hodiny jednotného času s napájením 230V. 

V prostoru ambulancí v 1.NP a ve 2.NP jsou dle požadavku uživatele navrženy rezervní 
datové vývody pro dodatečné osazení vyvolávacího systému v provedení IP. Napájení 
koncových prvků vyvolávacího IP systému bude zajištěno napájením PoE z aktivních 
datových prvků nebo PoE injektory. Výběr vyvolávacího systému a jeho instalaci zajistí 
uživatel v rámci samostatné akce – jako standard je uvažován virtuální IP vyvolávací systém, 
s vybavením každé ambulance zobrazovacími „přepážkovými“ displeji nad každými dveřmi 
vyšetřoven nebo odběrových místností/pracoven a jedním přehledovým hlavním 
víceřádkovým displejem; v případě požadavku je možno doplnit i tiskárnu pro tisk 
pořadových čísel.  

 

 

3. Kabelové rozvody slaboproudých systémů a provedení montážních prací  

Veškerá kabelová vedení slaboproudých rozvodů budou provedena kabely s deklarovanou 
třídou reakce na oheň dle ČSN EN 50575 (CPR - EU 305/2011) minimálně dle požadavku 
Vyhl.23/2008Sb. v aktuálním znění. 

Hlavní kabelová vedení SLP v prostorech objektu budou vedena volně v kabelových žlabech 
SLP, upevněných pod stropem, případně na stěnách nad úrovní stropních podhledů. 
V případě použití kabelů, které neodpovídají normativním požadavkům, případně 
požadavkům Vyhlášky 23/2008Sb. v platném znění, budou použity stropní podhledy 
s příslušnou požární odolností.  

Kabelová vedení SLP v hlavních stoupacích trasách budou vedena volně na kabelových 
roštech v prostoru společné stoupací kabelové šachty elektro a SLP.  

Kabelové vedení z optických kabelů, instalované v prostoru podzemních kolektorů, bude 
uložena v kabelové chráničce HDPE 40/33 v kabelovém žlabu SLP – umístění kabelového 
žlabu v kolektoru viz výkres kolektorů. 

Kabelová vedení z optických kabelů, vedená ve vnitřním prostoru objektu Psychiatrie, budou 
uložena v samostatných ohebných instalačních bezhalogenových trubkách v kabelových 
žlabech SLP.     

Kabelové rozvody, zajišťující funkci a ovládání zařízení, sloužících k požárnímu zabezpečení 
staveb, budou provedena z kabelů a kabelového nosného systému se zaručovanou 
funkčnosti při požárů – požadavek na třídu funkčnosti bude definován PBŘ stavby.     

Kabelová vedení ke koncovým prvkům budou vedena v nosném kabelovém systému 
umístěném nad stropními podhledy, případně v podlaze a ve svislých drážkách ve stěnách – 
v rámci instalace je nutno zajistit mechanickou ochranu trubkových rozvodů proti poškození. 

V případě použití betonové stavební konstrukce je nutno pro kabelová vedení v betonových 
stěnách zajistit uložení trubkových rozvodů v rámci betonáže – pro trubkování budou použity 
systémové prvky pro elektrické rozvody v betonových stěnách.  

Přechod kabelového vedení SLP mezi různými požárními úseky bude proveden v souladu 
s čl. 6.2 ČSN73 0810 a ČSN 73 0848, čl. 5.4. – prostupy kabelů, na něž se ustanovení této 
normy vztahuje, budou provedeny tak, aby konstrukce, ve kterých se tyto prostupy vyskytují, 
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byla dotažena až k vnějšímu povrchu kabelů a to ve stejné skladbě a se stejnou požární 
odolností jakou má požárně dělící konstrukce a současně aby bylo zajištěno zabránění šíření 
požáru hmotou a vnitřním prostorem prostupujícího zařízení. Certifikáty a doklady 
k těsnícímu materiálu a provedení prací předá zhotovitel s ostatními předepsanými doklady 
zástupci investora.  

Vynechané montážní otvory v požárně dělící konstrukci budou po instalaci kabelů zaplněny 
výrobky třídy reakce na oheň A1, A2 až ke kabelům tak, aby byla zajištěna celistvost 
konstrukce a její požární odolnost až k vnějšímu povrchu kabelů.  

Při volbě tras a ukládání kabelů je nutno dodržet souběhy s ostatními rozvody dle platných 
ČSN/EN.  

V systému Sestra/Pacient bude kabeláž veškerých periferních prvků, vyjma napojení 
lůžkových zásuvek, provedena datovými kabely UTP, respektive F/UTP CAT. 5e a vyšší. 
Veškeré komponenty a systémové switche budou připojeny na vedení pomocí RJ45 
konektoru. 

Datový rozvaděč bude připojen k elektrické rozvodné síti 230V/16A kabelem 3x 2,5 mm a 
spojen se zemním uzlem objektu metalickým vedením s průřezem minimálně 6 mm2.  

Veškeré montážní práce na slaboproudých zařízeních budou provedeny dle platných norem 
a montážních předpisů výrobců jednotlivých zařízení.  

Ochrana zdraví a bezpečnost při práci bude zajištěna dodržováním bezpečnostních předpisů 
pro práci na elektrických zařízeních dle platných ČSN. Osoby, pracující na elektrických 
zařízeních, budou mít absolvované zkoušky podle vyhlášky č. 50/78Sb. a budou 
prokazatelně proškoleni z norem bezpečnosti práce na elektrických zařízeních.  

Navržené systémy SLP nevyžadují zvýšené nároky z hlediska bezpečnosti práce. Při práci je 
nutno dodržovat obecně platné zásady a zásady stanovené v příslušných návodech k 
obsluze. Z hlediska bezpečnosti práce musí být místa výskytu rizika, umístění zařízení a 
pomůcek důležitých pro ochranu zdraví atd., řádně vyznačena bezpečnostními a požárními 
tabulkami, barvami či bezpečnostními znaky ve smyslu příslušných ČSN. 
 

4. Požadavky na ostatní profese  

Stavební profese zajistí: 

– prostupy pro chráničky areálových přípojek do vnitřních prostorů objektů a jejich utěsnění 
proti vlhkosti  

– prostupy pro páteřní SLP rozvody ve stropech a ve stěnách objektu  

– prostory pro umístění datových rozvaděčů – datové místnosti 

– požárně odolné opláštění páteřních kabelových rozvodů v prostoru CHÚC (v rozsahu 
požadavku PBŘ)   

 

Profese elektro zajistí: 

– napájecí přívody pro zdroje ACS (nástěnná montáž, Vsh~2100 do každého zdroje 1x 
přívod 230V/10A nezáloh. z patrových rozvaděčů) – 1x m.č. 0.0.04, 1x m.č. 0.3.09, 1x 
m.č. 0.2.04; 1x m.č. 1.2.10, 1x m.č. 1.4.04, 1x m.č. 1.0.05; 1x m.č. 2.1.08, 1x m.č. 
2.1.01a, 1x m.č. 2.1.25; 1x m.č. 3.1.08, 1x m.č. 3.1.24, 1x m.č. 3.0.05. 

– napájecí přívody pro autonomní digitální hodiny JČ (nástěnná montáž, Vsh ~ 2300, do 
každých hodin přívod 230V/10A nezáloh. z patrových rozvaděčů)– 1x m.č. 1.3.01, 1x m.č. 
1.0.01, 1x m.č. 1.1.01; 1x m.č. 2.2.01, 1x m.č. 2.1.02, 1x m.č. 2.1.02a; 1x m.č. 3.2.01, 1x 
m.č. 3.1.01, 1x m.č. 3.1.01a. 

– napájecí přívody pro datové rozvaděče(19“ skříň, přívody zakončit ve svorkové krabici ve 
vnitřním prostoru skříně,  do každé skříně 3 přívody 230V/16A z patrových rozvaděčů)  - 
1x m.č. 0.2.04, 1x m.č. 0.3.09; 1x m.č. 2.1.01a, 1x m.č. 2.1.36.   
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– napájecí přívody (zásuvky 230V/16A) pro napájení datových zařízení a televizních 
přijímačů v jednotlivých místnostech (u koncových datových zásuvek).   

–  napájecí přívody (zásuvky 230V/16A) pro napájení dataprojektorů na stropech – 1x m.č. 
1.2.05, 1x m.č. 1.2.17, 1x m.č.3.2.08, 

– Napájecí přívod 230V/10A pro pohon elektricky ovládaného projekčního plátna (zásuvka 
230V/16A na levé straně plátna) – 1x m.č. 1.2.05, 1x m.č. 1.2.17, 1x m.č. 3.2.08    

– napájecí přívody 230V/16A pro napájení monitorů systému sestra-pacient (před 
sesternou 2.1.10 a 3.109) a pro napájení PC sestavy s monitorem systému sestra-pacient 
( m.č. 2.1.10 a 3.1.09). 

 

Zhotovitel (dodavatel) dveří ovládaných ACS: 

–  zajistit montáž elektromechanických dveřních zámků s panikovou funkcí a přípojných 
kabelů do určených dveří a přípravu pro napojení zámků na ovládací signály ze systému 
ACS (kabelová přechodka mezi dveřním křídlem a svorkovou krabicí ACS na stěně) 

– Zajistit montáž elektromagnetických dveřních otvíračů do určených dveří a přípravu pro 
napojení otvíračů na kabelové vedení ovládacích signálů se systému ACS 

– Zajistit rozhraní pro napojení ovládacích signálů ACS do řídící jednotky elektrického 
pohonu posuvných dveří (bezpotenciálový spínací kontakt na straně ACS dveří    

 

Zhotovitel (dodavatel) výtahu: 

o Zajistit v rozvaděčích výtahů rozhraní pro propojení kabelového přívodu 
z dveřní jednotky ACS na výtahové kabelové vedení ke snímačům ACS ve 
výtahových kabinách 

o zajistit v rámci výtahové kabeláže připojovací kabel pro napojení 
bezkontaktních snímačů systému ACS v objektu, umístěných ve výtahových 
kabinách (4 stíněné kroucené páry pro přenos datových signálů RS 485 a 
napájení snímačů) 

o Zajistit přípravu pro napojení ovládacích výstupů ACS pro blokování volby 
určených výtahových stanic na tlačítkovém panelu ve výtahové kabině 

o Zajistit na tlačítkovém panelu výtahové kabiny výtahu u recepce vyhrazené 
(označené) tlačítko pro tísňové přivolání pomoci zdravotnickým personálem – 
tlačítko bude napojeno přes vstupně výstupní jednotku do komunikačního 
systému sestra-pacient, pro napojení tlačítka zajistit v kabeláži výtahu 2 vodiče 
pr.0,8mm a v rozvaděči výtahu rozhraní pro napojení vodičů na kabelové 
vedení z V/V jednotky. 

o Zajistit prostor v rozvaděčích výtahů pro montáž koncové zásuvky datových 
rozvodů pro možné napojení výtahového komunikátoru  
 

 

Profese VZT zajistí: 

– Chlazení datových místností dle požadavků správce IT 


